
担当　丹　一信
　図書館司書の資格を活用して就職するには幾つかの選択肢があります。
もっとも代表的な方法は、公務員採用試験に合格し、司書として採用されることです。
（例として下記を参照してください）
http://ssj.adm.u-tokyo.ac.jp/job/library/
　これらの採用試験は、教養試験と専門試験、面接などから成り立っています。
教養試験については、公務員予備校や参考書などが多くあり、勉強方法には困りません。
　しかし図書館情報学の専門試験については、予備校もありませんし、公務員試験用のテキストもありません。
　そこで従前より司書採用試験を受験予定の学生を対象に、対策講座を設けています。
この対策講座では、まず図書館情報学の基礎学習から始めて、次に採用試験の過去問を徹底的に学習することにより、合格を目指します。
　下記の内容を確認の上、参加を希望する学生は、問い合わせ先まで。
記
1. 日時　毎週　木曜日1時限　　※初回は6月22日（木）1時限
会場　参加希望者にメールにて周知
注：学習指導を希望する学生で、上記日時で都合の合わない場合は、個別相談に応じます。

2. 対象者　学部生、大学院生、科目等履修生等

3. 内容
司書採用試験の過去問を中心に、演習を行います。まず初めに基礎学力を身につけるため、11月実施の資格試験「検索技術者検定」3級合格を目指して学習を行います。
 http://www.infosta.or.jp/examination/

4. テキスト及び参考書について
『情報検索の知識と技術 基礎編』(2刷) 

吉井隆明(編著)、森美由紀、原田智子、時実象一(著) 

発行: (一社)情報科学技術協会 (2016年2月発行) 
ISBN:978-4889510515

『司書もん』　全3巻　

詳細は、初回時に説明します。
5. 問い合わせ先　　　
　E-mail　　ktan3@mbn.nifty.com　　

6. 受講料　無料
図書館司書採用試験講座（自主ゼミ）のご案内








