東海大学課程資格教育センター公開講演会

電子書籍時代のマルチメディアＤＡＩＳＹ図書
日本障害者リハビリテーション協会情報センター長
　　　   　野村 美佐子 氏
日時　2011年12月10日(土) 13時30分～
会場　東海大学 湘南キャンパス11号館301教室
　DAISY（デイジー）図書とは、スウェーデンや日本などが開発した、視覚障害や読字障害を持つ人でも利用しやすいデジタル録音図書システムで、Digital Accessible Information SYstemの略称です。現在では音声とテキスト・静止画・動画を同期させるマルチメディア化が実現し、情報への多様なアクセスができ、学習障害や知的障害などを持つ人々にも利用されるようになりました。
　電子書籍の急速な普及に伴い、様々な障害を持つ読者がこれから電子書籍を利用できるよう、DAISYは現在、オープンな電子書籍の国際規格のひとつであるEPUB（イーパブ）と次期バージョンでの融合が予定されています。この融合によって、DAISY図書が、次の新しい電子書籍の流れと一体化して発展する可能性もあります。
　今回ご講演を頂く野村さんは、DAISYの開発初期から関与されています。図書館の障害者サービス等にも関連が深いマルチメディアDAISY図書の現状と可能性についてのお話をして頂く予定です。






